ПРОТОКОЛ № 1
заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих АМС г. Владикавказа 
и урегулированию конфликта интересов

от 02.06.2014                                                                                            г.Владикавказ
ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОВАЛ

первый заместитель главы –руководитель аппарата АМС,
председатель Комиссии 

БАЗАЕВ Д.Г.
Присутствовали

члены Комиссии:
	Кацера В.В.
	-заместитель главы АМС г.Владикавказа, заместитель председателя Комиссии

	Кулиев Б.И.
	-заместитель главы администрации, руководитель (префект) Правобережной администрации (префектуры)

	Плиев А.Н.
	-начальник Отдел информационного обеспечения

	Бесаев А.Б.
	-заместитель начальника Управления транспорта и организации дорожного движение

	Вардашева М.Г.
	-начальник Управления документационного обеспечения деятельности АМС и приема граждан

	Уртаев В.А.
	-начальник Отдела организационной работы и взаимодействия с Собранием представителей г.Владикавказа

	Кайтукова Т.Г.
	-заместитель начальника Отдела информационного обеспечения 

	Шотаев В.К.
	-заместитель начальника Управления муниципальным имуществом, земельными ресурсами, архитектуры и градостроительства

	Кибизов О.Т.
	-начальник Отдела по взаимодействию с правоохранительными органами

	Кокоева А.
	-начальник Отдела кадрового обеспечения

	Гогичаев А.Б.
	-начальник отдела правовой экспертизы Правового управления 

	Маслихова Е.В.
	-заместитель начальника Правового управления

	Дагуева Л.Б.
	-председатель Северо-Осетинской Республиканской организации профсоюза работников государственных учреждений и общественного обслуживания РФ

	Карлов В.И.
	-заместитель проректора-директор Центра стратегического прогнозирования и программ развития ФГБОУ ВПО «Северо-Кавказский горно-металлургический институт (государственный технологический университет)»

	Цагараева Л.М.
	-главный специалист Отдела кадрового обеспечения (секретарь Комиссии)

	
	

	Приглашенные:
	

	
	

	Плиев В.Г.
	-заместитель начальника Управления административно-технической инспекции

	Касаев Р.Б.
	-главный специалист-архитектор Управления административно-технической инспекции


 Слушали:

1. Ознакомление членов Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих АМС г.Владикавказа и урегулированию конфликта интересов с решением главы АМС г.Владикавказа, принятым в  связи с рекомендациями, данными  на заседании Комиссии от 27.12.2013 о привлечении к дисциплинарной ответственности за предоставление недостоверных и неполных сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера членов их семей, в виде выговора Качмазовой Ф.С., Гусевой С.Н., Бетрозовой З.Т. 

2. Рассмотрение информации, поступившей из информационного центра МВД РСО-Алания от 28.04.2014  № 6/2-1335, и представления Отдела кадрового обеспечения от 26.05.2014 №35/4сл  о проведении проверки по фактам предоставления Касаевым Русланом Борисовичем, главным специалистом-архитектором Управления административно-технической инспекции, заведомо недостоверных сведений при поступлении на муниципальную службу.
(Кацера В.В., Кокоева А.А.,  Кулиев Б.И.,  Гогичаев А.Б., Базаев Д.Г,Плиев В.Ф, 
Касаев Р.Б,  Карлов В.И., Кайтукова Т.Г.)
Источник информации, содержащий  предъявляемые к муниципальному  служащему  претензии:  

1. Информация поступившая из информационного центра МВД                      РСО-Алания от 28.04.2014  № 6/2-1335.
Основание для проведения заседания Комиссии: 

2. Представление       Отдела     кадрового        обеспечения                                   АМС    г.Владикавказа    от         26.05.2014 №35/4сл         о      проведении       проверки     по   фактам       предоставления     Касаевым   Русланом  Борисовичем,       главным            специалистом-       
архитектором     Управления  административно-технической инспекции, заведомо недостоверных сведений при поступлении на муниципальную службу.
Голосование:

1. Муниципальный служащий  Касаев Р.Б.:

соблюдала  требования к служебному поведению -  0
не соблюдал требования к служебному поведению  - 16
в том числе:                    устное замечание -   0
дисциплинарное взыскание в виде замечания - 1
дисциплинарное взыскание в виде выговора -  11
дисциплинарное взыскание в виде увольнения - 4
Решили:
1. Муниципальный служащий Касаев Р.Б. не соблюдал требования к служебному поведению.

Рекомендовать главе администрации применить к Касаеву Р.Б.  дисциплинарное взыскание в виде выговора. 
2. Огласить решение главы администрации на ближайшем заседании Комиссии.

3.   Контроль над исполнением данных поручений оставляю за собой.

Председатель комиссии,

первый заместитель главы-

руководитель аппарата АМС





             Д.Базаев        




                   





    
Члены комиссии:

	Кацера В.В.
Кулиев Б.И.               
	_________________
_________________

	Бузоев В.В.
	_________________

	Уртаев В.В.
	_________________

	Вардашева М.Г.
	_________________

	Гиоев К.С.
	_________________

	Плиев А.Н.
	_________________

	Кайтукова Т.Г.
	_________________

	Урумов О.П.
	_________________

	Шотаев В.К.
	_________________

	Кибизов О.Т.
	_________________

	Кокоева А.А.
	_________________

	Цагараева Л.М.
	_________________

	Гогичаев А.Б.
	_________________

	Маслихова Е.В.
	_________________

	Бесаев А.Б.
	_________________

	Икаев Ф.А. 
	_________________  

	Магаев К.А.
	_________________

	Макоева А.Г.
	_________________

	Дагуева Л.Б.
	_________________

	Дзугкоев Н.Г.
	_________________


Карлов В.И.




             _________________
